

## 訂正情報

『新規公開株で大きく稼ぐ！ IPO 投資の基本と儲け方ズバリ！』に以下のような誤植がございました。

読者にご迷惑をおかけしましたことを謹んでお詫び申し上げます。該当箇所については、増刷時に修正する予定です。

2014年6月23日

◆p025 図 【誤】「大証1部→大証1部」 → 【正】「大証1部→東証1部」  
「大証2部→大証2部」 「大証2部→東証2部」

◆p025 表 2014年4月末までのIPOの勝敗 【誤】「勝:12 負:1 分け:5」 → 【正】「勝:12 負:5 分け:1」

◆p081 表 2014年4月末までのIPOの勝敗 【誤】「勝:12 負:1 分け:5」 → 【正】「勝:12 負:5 分け:1」

◆p099 下側の表タイトル

【誤】「IPOの間隔が10日以上空いている12銘柄(2013年)」 → 【正】「IPOの間隔が1日も空いていない21銘柄(2013年)」

◆p137 シグマクシスの売上高、営業利益、経常利益、当期利益  
【誤】「2014年3月」「2015年3月(予)」 → 【正】「2014年3月(予)」

9,680	11,100	11,100
828	1,259	1,259
818	1,250	1,250
724	1,046	1,046

※「2014年3月」の列に無関係な数字が混入。2015年3月(予)の数字が、2014年3月(予)の数字。

◆p164 下から10行目 【誤】「生命保険会」 → 【正】「生命保険会社」

◆p164 下から2行目 【誤】「不思議ありません」 → 【正】「不思議でなりません」

◆p177 2行目 【誤】「2012年8月29日」 → 【正】「2013年8月29日」

お客さまにご迷惑をおかけしましたことを謹んでお詫び申し上げます。